
Szczegółowe dane z sondażu preferencji wyborczych  z 9-10 czerwca 2015 roku (n=800; błąd 3,46%) 

  

mężczyzna 

Wiek 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

Na które z ugrupowań w wyborach do 
sejmu oddałby Pan \ Pani głos? 

(PO) Platforma Obywatelska 4.9% 22.2% 30.4% 35.1% 32.7% 33.6% 

koalicja (PiS) Prawo i Sprawiedliwość + (SP) Solidarna 
Polska + (PR) Polska Razem 

9.8% 15.3% 21.7% 45.9% 45.5% 46.4% 

(PSL) Polskie Stronnictwo Ludowe 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(SLD) Sojusz Lewicy Demokratycznej 0.0% 1.4% 4.3% 2.7% 7.3% 8.2% 

Twój Ruch 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(KNP) Kongres Nowej Prawicy 2.4% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Partia Zieloni 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 

(SDPL) Socjaldemokracja Polska 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Prawica Rzeczpospolitej 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(UP) Unia Pracy 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(DB) Demokracja Bezpośrednia 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(RN) Ruch Narodowy 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(PD) demokraci.pl 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(PK) Partia Kobiet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Partia Libertariańska 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ruch Sprawiedliwości Społecznej 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(UPR) Unia Polityki Realnej 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(KORWiN) Koalicja Odnowy Rzeczpospolitej Wolność i 
Nadzieja 

17.1% 12.5% 6.5% 2.7% 1.8% 0.0% 

Kongres Republikański 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nowoczesna.PL 4.9% 5.6% 17.4% 5.4% 0.0% 1.8% 

ruch\partia KUKIZA 56.1% 36.1% 19.6% 8.1% 10.9% 10.0% 

 



 

  

kobieta 

Wiek 

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

% z N w 
kolumnie 

Na które z ugrupowań w wyborach do 
sejmu oddałby Pan \ Pani głos? 

(PO) Platforma Obywatelska 20.0% 30.0% 42.1% 40.9% 52.7% 49.2% 

koalicja (PiS) Prawo i Sprawiedliwość + (SP) Solidarna 
Polska + (PR) Polska Razem 

15.0% 15.0% 26.3% 50.0% 35.2% 42.6% 

(PSL) Polskie Stronnictwo Ludowe 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

(SLD) Sojusz Lewicy Demokratycznej 0.0% 2.5% 0.0% 2.3% 3.3% 1.6% 

Twój Ruch 2.5% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(KNP) Kongres Nowej Prawicy 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Partia Zieloni 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 

(SDPL) Socjaldemokracja Polska 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Prawica Rzeczpospolitej 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(UP) Unia Pracy 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(DB) Demokracja Bezpośrednia 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(RN) Ruch Narodowy 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(PD) demokraci.pl 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(PK) Partia Kobiet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Partia Libertariańska 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ruch Sprawiedliwości Społecznej 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(UPR) Unia Polityki Realnej 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(KORWiN) Koalicja Odnowy Rzeczpospolitej Wolność i 
Nadzieja 

15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Kongres Republikański 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nowoczesna.PL 0.0% 2.5% 10.5% 0.0% 1.1% 4.4% 

ruch\partia KUKIZA 45.0% 42.5% 18.4% 6.8% 6.6% 2.2% 

 


